河南网络安全科普基地揭牌、产业对接合作金额超10亿元

络安全周 金水区签大单

本报讯 9月12日,金水区在金水 科教园区内启动了2020网络安全周活 动。活动紧紧围绕一个基地、一场论坛、 一次发布、一场洽谈、一次展览分类展 开,共有316家企业千余人参与现场活 动。同时,河南省网络安全科普教育基 地正式揭牌,"7+1"板块模式精彩亮相。

当天,在金水科教园区河南省信息 安全产业示范基地内,"河南省网络安 全科普教育基地"正式揭牌。基地中 "序厅、网络空间与安全、生活工作与网 络安全、关键基础设施与网络安全、典 型网络安全产品与应用、全息剧场、网 络安全产业和一网通办与网络安全"7 个基础板块+1个网络安全靶场的"7+1" 模式,正式解谜亮相。

主题为"信息安全产业创新发展"的 论坛启动,现场通过"直播+录播"形式, 让院士、专家、行业领袖及有关领导围绕 网络安全问题解读政策、交流技术。

其间,金水区政府与中国汽车技术 研究中心、国汽(北京)智能网联汽车研 究院有限公司、北京中交国通智能交通 系统技术有限公司、大唐高鸿数据网络 技术股份有限公司签订战略合作协议,



共建"炎黄科创带·芯基地";金水科教 园区管委会、河南省信息安全产业示范 基地与科大讯飞、金山办公等网络安全 相关企业签署入驻协议。

当天下午,"重头戏"第二会场"产 业对接洽谈会"举行,集聚了河南本土 100多家网络安全相关企业和40多家 国内顶级网络安全创新企业,通过项目 路演、经验交流,进行产业精准对接,治 谈合作总金额超10亿元。同时,"2020 金水信息安全产业展"也在河南省信息 安全产业示范基地同步举办,时间为9 月12日至21日。

记者 王翠 通讯员 汪洋 常程 文/图

金水区6所社区 科普大学分校开学了

本报讯 近日,金水区社区科普大学 迎来了新学期的开学典礼,各分校校长、 管理员、志愿者老师及全体学员参加。

开学典礼首先是分校校长致辞,随 后志愿者老师向学员介绍本学期的课程 安排,以及新学期参加学习的注意事 项。最后在管理员的引导下,现场人员 齐声欢唱《没有共产党就没有新中国》, 为开学典礼画上了圆满的句号。

金水区社区科普大学是由郑州市科 协主办,金水区科协承办,以社区为依 托,面向辖区全体居民开展的群众性的 科普教育平台,经过13年的努力和积 淀,如今已经发展了21所高质量的分 校,在丰富社区居民的文化生活,提高社 区居民的科学素养,完善群众科普教育 体系方面发挥了巨大的功效。

目前,只有四月天分校、晖达分校、 教育分校、文雅分校、燕庄分校、体育分 校6所分校开课。

记者 鲁慧

金水区提升城市品质

着力打造体现郑州文化底蕴和现代水平的道路街区

本报讯 2020年第29届中国金鸡 百花电影节活动举办地之一的郑州万 达文华酒店位于金水区农科路。金水 区以达到"整洁、有序、舒适、愉悦"的城 市环境为目标,提升城市品质,着力打 造能够体现郑州文化底蕴和现代水平 的道路街区,为各方来宾营造一流的环 境。金水区将农科路作为重点路段进 行强电改造工作,主要任务是10千伏架 空线入地及电力设备迁改。

前期摸排和新增设备选址。8月13 日,区强电改造工作专班协调郑州市供 电公司、城东供电部、郑州祥和电力设计

院、祥和集团有限公司电力科技分公司、 郑州市规划勘测设计研究院、道路设计 单位、文化路街道等相关单位对农科路 全段的架空线和电力设备进行全面摸 排,对拟迁改的电力设备进行初步选址, 并督促规划勘测设计研究院和祥和电力 设计院尽快做出选线规划和施工方案。

保障施工环境,加快施工进度。8 月16日,施工单位开始进场施工,区强 电改造专班和文化路街道克服各种困 难,协调环保、城管执法、交警等相关部 门,保障施工环境和施工的连续性,并要 求施工单位加班加点赶进度,争取提前 完成任务。截至9月11日,工程已完成架 空线入地1200米,其中农科路900米,政 七街300米,开挖电缆井15座,新建环网 柜5台、箱变4台、加强杆2根、高压电缆 19条,并完成停电接火和土方回填工作。

有始有终,做好扫尾工作。9月12 日,在保证农科路道路通畅的基础上, 施工单位开始移除原有线杆及其设备, 到9月13日下午,农科路全段及部分政 七街共43根线杆已全部移除到位。待 施工围挡和现场建筑垃圾清理完毕后, 农科路强电改造工作将全部完成。

记者 鲁慧 通讯员 任艺 曲耀华

国基路街道"郑品书舍"开业

引入智慧书房理念,用智能化方式服务群众

本报讯 近日,金水区国基路街道 "郑品书舍弘康路店"正式开业,金水区 国基路街道郑品书舍实用面积近500平 方,市、区两级政府投入专项资金进行 建设,配备了图书、自助借还机、智能门 禁系统、图书消毒机器、百姓点单机等 相关设备及冷暖空调、饮水机、急救箱 等便民设施。书房的建设一切以便民、 为民为宗旨,整个书房分区优化、动静 结合,用智能化的服务方式方便群众, 为群众打造了一个优美、温馨、舒适的 阅读环境。

记者在现场看到,书舍引入智慧书 房理念,人们可通过扫身份证、借阅证或 支付宝注册的电子证件进入书舍。

进入书舍,可以看到两台机器,分 别是自助借还机和书籍杀菌机,这一区 域是综合服务区域,提供一些咨询,求 助等便民服务,也会提供一些咖啡、甜 品及简餐,能更好地满足了人们长时间 逗留的需求。

步入书舍的阅览区,长长的书柜将 通道一分为二,从而在靠窗的这片天地 营造出了绝佳的阅读区域。顺着通道 记者 鲁慧 通讯员 王艳杰

向内,摆放的是儿童的一些书籍刊物,同 时在这里可以举办沙龙、路演、中小型 座谈交流会,甚至独立作家新书的发布 会等。

进入二层,这里是展示河南文化, 郑州文化的一个载体,活字印刷术、一 些郑州的历史文化名人都将会在这里 出现。另外还有文创展区。

最里面区域将会定期不定期地举 办各种专题文化活动,或是讲座,或是读 书会,或是插花、茶艺培训。

金水区共青团首个团代表联络站启用

本报讯 9月15日,金水区共青团 首个团代表联络站在凤凰台街道党群 服务中心青年之家正式挂牌成立。

该团代表联络站由团金水区委于今年 8月份正式建成并投入使用,部分团代表已 陆续进驻。联络站围绕制定的"两联"工作 制度,明确了团代表专项小组工作职责,充 分发挥好团代表"履职"、团员青年"联系"、 青少年"服务"三大职能,有效推进共青团工 作,服务好辖区青年最后"一公里"。

截至目前,团代表联络站已接待来 访青年17人,收集青少年权益保护、思 想引领等各类意见建议20余条。

团金水区委将聚焦团代表联络站 的功能定位,让联络站发挥好桥梁纽带 作用,更加深入了解团员青年们所思所 盼,切实做好广大团员青年的知心人和 引路人。记者 鲁慧 通讯员 路梦雅

文化路执法中队 多部门联合整治 国贸360周边乱停乱放

本报讯 近期,文化路执法中队联 合市交警一大队、文化路街道城管科、 国贸社区、路队相关工作人员,对国贸 360及周边机动车、非机动车乱停乱放 现象多次开展联合治理行动,取得了 显著成效,道路交通状况得到了改善。

在近期的交通治理活动中,文化路 执法中队坚持每日巡查国贸 360 及周 边机动车占用道路、乱停乱放的情况, 共劝离违规停放机动车100余辆,下达 违规停车提示单30余份。在治理机动 车违规停放的同时,执法中队联合各 部门加大对非机动车的治理力度,近 期劝离违规停放非机动车300余辆,拖 移违规停放非机动车40余辆,治理共 享单车1000余辆。

记者 鲁慧

南阳新村执法中队 拆除违规围挡还路于民

本报讯 近日,南阳新村执法中队 接到投诉,丰乐路25号院被围挡围死, 居民无法回家。接投到诉后,中队高 度重视,责令专人第一时间赶赴现场, 与投诉人了解相关情况,并拆除违规 围挡,还路于民。

据投诉人称,其在丰乐路25号院 临街居住,近日社区对老旧小区进行 改造,拆除了沿街违法建筑,但施工围 挡却一直未撤除,严重影响其出行,与 施工方几经交涉但无结果。

施工人员辩称留有回家通道,未妨 碍投诉人回家。经过现场查验审核, 发现施工方在使用围挡方面没有按照 相关要求办理任何手续。执法队员对 施工方的行为进行了批评教育,并下 达了限期责令改正通知书,要求施工 方对违规围挡进行拆除。

记者 鲁慧